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Bijlagen
l. Brief met

Aanleiding beantwoording

De leden Kisteman en Van Eijk (beiden VVD) hebben schriftelijke vragen gesteld
over het feit dat ondernemers van Douane naheffingen hebben ontvangen met

betrekking tot de verbruiksbelasting van alcoholvrije dranken.

Beslispunten
e Gaat u akkoord met de verzending van de brief en beantwoording zoals

opgenomen in bijlage 1? Zo ja, dan verzoeken wij u de bijgevoegde
Kamerbrief te ondertekenen.

Graag uw akkoord voor het openbaar maken van de nu voorliggende nota,

conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota's. Omlijnde delen worden

voorafgaand aan openbaarmaking onzichtbaar gemaakt.

Kernpunten
e De vragen zien op naheffingen die ondernemers van de Douane hebben

ontvangen met betrekking tot de verbruiksbelasting van alcoholvrije dranken,
in het kader van niet of te weinig betaalde belasting.

e De leden vragen naar uw mening over de opgelegde naheffingsaanslagen en

de gevolgen daarvan voor de bedrijven.
e In de beantwoording geeft u aan dat u niet op individuele gevallen ingaat, legt

u de regelgeving uit en geeft u aan dat iedereen zich aan geldende wet en

regelgeving dient te houden ook in het belang van eerlijke concurrentie.

Toelichting
e Deze vragen zijn gesteld mede naar aanleiding van het bericht “René van der

Zel (XXL Nutrition) overweegt verhuizing naar buitenland door belastingregels:
‘Sta 1-0 achter" en het hieraan gekoppelde LinkedIn-bericht van René van der

Zel, CEO van het bedrijf XXL Nutrition (zie bijlage).

Communicatie

e Bij deze beantwoording van Kamervragen is geen proactieve communicatie

voorzien. Uw woordvoerder is aangehaakt.

Politiek/bestuurlijke context

e Op 16 januari 2026 zijn door het lid Russcher (FVD) aan de minister van

Economische Zaken ook Kamervragen gesteld over deze kwestie. De
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beantwoording van die vragen zal met u worden afgestemd en ook mede

namens u aan de Kamer worden verstuurd.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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